11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 17.01.2010 22:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.01.2010 15:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127056/answer/127057




YBaxkaemas CeTnaHa! PeGeHKa Hago MoKa3aTh I€TCKOMY YPOJIOTY, BHITOTHUTEL Y3U MOIIOHKH.
[Tocne 9TOTr0 MOXKHO OIPENENUTLCS C JanbHelInel TakTuKou. Ecnu 6071 CUTbHBEIE, TO 00PATUTHLCS
Hago CPOYHO. Yoaun.



